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Pasohlávky v obrazech
I  letošní podzim, stejně jako v minulých letech, přicházel zcela nenápadně. Užili jsme si teplé a slunečné 

„babí léto“ a vypadalo to, že se léto přehoupne rovnou do zimy. Nakonec se však počasí přece jen umoudřilo 
a podzim nám ukázal všechny své barvy a krásy. Jedenáctého listopadu Martin na bílém koni sice opět nepřijel, 
ale už koncem listopadu bylo bílo i u nás. Teď se můžeme těšit, zda bude sníh i o Vánocích.
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Informace z obce
Co nového v obci

Mezi hlavní podzimní investice lze zařadit dokončení 
prací na „znovuobjevené“ studni v Biocentru Vrbiny, o kte-
ré jsme informovali už v minulých číslech. Veškeré práce na 
studni, včetně jejího čištění a pořízení nové mříže vyšlo cel-
kově na bezmála devět set tisíc korun. Další podstatnou 
investicí v naší obci bylo pořízení nového vybavení v míst-
ním kulturním domě. Pořídila se nová barová sestava v hod-
notě téměř čtyřiadevadesát tisíc a nový výčep za cenu téměř 
sedmnáct tisíc korun. K dispozici jsou zde nově i dvě myčky 
na nádobí v celkové hodnotě kolem sta tisíc korun.

Výzva:
Informujeme občany o možnosti zakoupení stolního čtr-

náctidenního kalendáře pro rok 2024 s  tématikou naší 
obce. Kalendář je k dostání na Obecním úřadě v Pasohláv-
kách za cenu 50 Kč za kus.

Upozornění:
Upozorňujeme občany, že Obecní úřad Pasohlávky bude 

pro veřejnost uzavřen ve dnech 21. prosince 2023 do 2. led-
na 2024. Provoz bude obnoven od středy 3. ledna 2024.

Upozorňujeme občany, aby v zimních měsících neparko-
vali na chodnících a místních komunikacích, a to z důvodu 
jejich údržby (odhrnutí sněhu, případně posyp při náledí.)

Děkujeme za pochopení.

Z jednání zastupitelstva obce
V úterý šestadvacátého září se konalo další zasedání zastu-

pitelstva obce, kde zastupitelé během čtyř hodin projednali 
celkem patnáct bodů jednání. Vzali např. na vědomí informa-
ce zástupců společnosti EFEKTA obchodník s cennými papí-
ry, a. s., u které má obec od loňského září uloženou investici do 
podílového fondu ve výši padesát milionů korun. Výnos z této 
investice nyní pro obec činí 2.816.000 Kč. Schválili také troj-
strannou smlouvu mezi Obcí Pasohlávky a  dvěma občany, 
z  nichž jeden prodává druhému stavební pozemek v  části 
Pasohlávky – východ. Obec si vyhradila právo být účastníkem 
této smlouvy proto, aby byly dodrženy stejné podmínky, jako 

když pozemek prodávala obec. Kupní cena byla povýšena 
o částku spojenou s vydáním stavebního povolení. Schválilo se 
také zřízení práva stavby na dobu padesáti let pro společnost 
Pasohlávská rekreační, s. r. o. pro pozemky v kempu, na nichž 
byla zřízena sociální zařízení a  nové dřevěné chatky určené 
k ubytování. V dalším bodu se obec nezřekla svého vlastnictví 
pozemku, na němž se nachází meliorační kanál, který vede 
obcí a  ta se stará o  jeho údržbu. Obec byla vyzvána, aby se 
zřekla svého vlastnictví ve prospěch České republiky – Úřadu 
pro zatupování státu ve věcech majetkových. Zastupitelé také 
souhlasili se setrváním obce v „Solidárním systému financo-
vání sociálních služeb obcemi na území ORP Pohořelice pro 
rok 2024“ s finanční spoluúčastí obce v předpokládané maxi-
mální výši 63.989 Kč. Schválili i  Návrh dodatku č. 5 Stanov 
dobrovolného svazku obcí - Mikulovsko. Zastupitelé naopak 
neschválili žádost společnosti ŽS REAL, a. s. o prodej pozemků 
tvořících parkoviště před Aqualandem Moravia, za něž v sou-
časné době platí obci nájem 90.000 Kč ročně. Nevyhovělo se 
ani žádosti nového vlastníka jedné z  místních nemovitostí, 
který chtěl odkoupit obecní pozemky.

Podrobné podklady zastupitelstva jsou k  nahlédnutí na 
Obecním úřadě v Pasohlávkách.

Simona Jelénková
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Okénko starostky - Vánoční slovo

Vážení spoluobčané,
čas utekl jako voda a opět tu máme čas adventu a Vánoc, čas pokoje, štěstí, lásky, radosti 

a veselosti. A nejen pro děti, které je milují, ale i pro nás dospělé. Je to ten nejkrásnější 
a nejočekávanější čas roku, kdy se všichni snažíme, abychom si tyto krátké chvíle zpříjemnili 
co nejvíce, abychom měli potom během roku na co vzpomínat.

Mnozí z nás se těší na krásné chvíle strávené v kruhu nejbližších, a přitom se snažíme 
nezapomenout na své blízké, přátele a známé, aby v tomto krásném čase nebyl nikdo sám. 
A také vzpomeneme i na ty, kteří již nejsou mezi námi, ale stále jsou v našich srdcích 
a vzpomínkách.

Vánoce jsou pro nás krátkou zastávkou v urychleném světě. Přijímáme je jako zaslouženou 
odměnu za dobře vykonanou práci. Každý z nás se na ně těší a snaží se, aby během těchto 
pár dní bylo všechno dokonalé. Uklízíme naše domovy, pečeme vánoční cukroví nebo jiné 
dobroty a v neposlední řadě chystáme i vánoční stromeček. Snažíme se setkat se všemi 
blízkými, na které jsme během roku neměli až tolik času nebo se věnovat víc naší rodině. Je 
to čas, kdy se nám otevírají naše srdce a opět, my lidé, máme k sobě o něco blíž.

Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám i já nejen svým jménem, ale i jménem zastupitelstva 
obce a celého kolektivu obecního úřadu, popřála krásné, štědré a lásky plné vánoční svátky 
v kruhu Vašich nejbližších. Dětem přeji, aby pod vánočním stromečkem našly to, co si přály, 
aby svojí radostí a úsměvem obdarovaly nejen své rodiče. A do přicházejícího nového roku 
Vám z celého srdce přeji hodně štěstí, zdraví, lásky a hojnosti. Ať je nový rok rokem plný 
radostných chvil a splněných snů.

Krásné a veselé svátky a šťastný Nový rok!
Martina Dominová, starostka obce 

❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆❄❅❆
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Cyklistická stezka  
Brno – Vídeň 
www.brnoviden.cz

Svazek obcí Cyklistická stezka Brno  – Vídeň v  roce 2023, 
jehož je obec Pasohlávky členem od jeho založení, uspořádal 
každoroční tradiční setkání cyklistů při Zahájení a Ukončení 
sezóny na cyklostezce Brno – Vídeň, které se letos konalo na 
jaře v Přibicích a na podzim v Židlochovicích. Připravuje se 
v  rámci svazku vybudování dalších bezpečných úseků, a  to 
Hrušovany u  Brna  – Vojkovice a  Hrušovany n. Jevišovkou  – 
Jevišovka, na jejichž realizaci budou podány žádosti o dotaci 
v programu IROP. V současné době se dokončují nové webové 
stránky svazku, které by měly být spuštěny v  lednu 2024. 
I v letošním roce se opět organizovaly cyklobusy na různá mís-
ta cyklostezky Brno  – Vídeň a  okolí. Nejoblíbenějším cílem 
cyklobusu byla Vídeň, místa vinařských akcí Krajem vína, Vel-
ké Pavlovice a Znojmo, i jedinečná akce Hudba na kole v Led-
nicko–valtickém areálu.

Jitka Jirků, manažerka svazku

Začíná výstavba Sanatoria Pálava

Vedení Jihomoravského kraje v  pondělí 13. listopa-
du 2023 podepsalo smlouvu na realizaci projektu Sanatori-
um Pálava se zhotovitelem, společností „Sanatorium Pála-
va VCES  – SPIE Stangl“. Centrum léčebné rehabilitace 
vyroste na horním břehu Novomlýnské nádrže v blízkosti 
chráněné krajinné oblasti Pálava. Díky této výjimečné loka-
litě se tak sanatorium bude moci chlubit klidným a příjem-
ným okolím s nádhernými výhledy na Pálavské vrchy.

Celostátní systém rehabilitační péče
Hlavní záměr výstavby Sanatoria Pálava představuje vybu-

dování špičkového a vysoce specializovaného zdravotnického 
zařízení odpovídajícího požadavkům dnešní doby.

Sanatorium Pálava zajistí chybějící následnou léčebně 
rehabilitační péči o pacienty po těžkých a kritických stavech 
v  oborech neurologie, neurochirurgie, traumatologie a  orto-
pedie. Léčebný ústav nabídne 214 lůžek a jeho cílem je, aby 
Sanatorium Pálava tvořilo společně s Rehabilitačním ústavem 
Kladruby a  Rehabilitačním ústavem Hrabyně páteřní síť 
odborných rehabilitačních ústavů v  České republice. Počet 
lidí, kteří odbornou rehabilitační péči v současné době potře-
bují je vyšší, než jsou kapacity zařízení. Nové centrum léčebné 
rehabilitace umožní lidem začít po  vážných úrazech nebo 
cévních mozkových příhodách dříve rehabilitovat, díky čemuž 
se rychleji dostanou zpátky do běžného života.

Blahodárný vliv termální vody
Nespornou výhodou je možnost využívat příznivých účinků 

zdroje léčivé minerální vody, která se v oblasti Novomlýnských 
nádrží nachází. Klienti sanatoria budou mít k dispozici bazén 
i „vodní“ léčebné procedury jako Kneippův chodník, balneo 
vany a další.

Dispoziční řešení sanatoria
Objekt sanatoria je navržen s ohledem na vytvoření zdravé-

ho prostředí tzv. healing environment, tedy prostředí, které 
doplňuje a  zefektivňuje léčbu a  zkracuje pobyt v  léčebném 

zařízení. K jeho základním principům patří vytvoření přívěti-
vého prostředí s dostatkem světla, zeleně, s dálkovými výhledy 
a jasnou orientací v rámci budovy i v samotném areálu.

Budova je komunikační vertikálou rozdělena na dvě křídla. 
V pravém křídle bude z úrovně terénu přístupná vstupní hala 
s recepcí a kavárnou, ambulantní provoz a jídelna. Levé křídlo 
bude v celém rozsahu 1.NP vyčleněno pro rehabilitační pro-
voz. Ve 2. a 3.NP obou křídel budou umístěny lůžkové pokoje, 
ve 4.NP pak pokoje lázeňských hostů, vedení sanatoria a část 
technického zařízení. Objekt bude plně podsklepen v úrovni 
1.PP, kde v pravém křídle se budou nacházet technické a tech-
nologické provozy, kuchyň a zásobovací vstup. V levém křídle 
budou umístěny šatny personálu a balneo provozy. V úrovni 
2.PP budou technické místnosti zázemí balneo provozu a pře-
čerpávání vody.

Venkovní prostory za budovou budou upraveny jako parko-
vé i rehabilitačně - relaxační plochy určené jako další prostory 
pro rehabilitaci pacientů, kam je možné za příznivého počasí 
přesunout vybrané rehabilitační aktivity. Součástí relaxační 
zóny bude jezírko s  posezením. V  prostoru před vstupem 
a kolem příjezdové komunikace jsou navržena parkovací stá-
ní. Celý areál nebude oplocen.

Hlavní milníky stavby a financování
• V  listopadu  2023 převzal zhotovitel staveniště a  zahájil 

zemní práce, které spočívají v úpravě terénu a jeho přípra-
vě pro založení stavby.

• Hrubá stavba objektu bude dokončena na podzim roku 2024.
• Kompletní dokončení a předání stavby investorovi je plá-

nováno na konci roku 2025.
• Jihomoravský kraj předpokládá spustit provoz sanatoria 

v roce 2026.
• Celkové náklady projektu jsou předpokládány ve  výši 

784 mil. Kč bez DPH. Byla podána žádost o dotaci z Národ-
ního plánu obnovy na Ministerstvo zdravotnictví (dotace 
do výše 289 mil. Kč).



Odpoledne plné zábavy v každém věku
I letos si Obec Pasohlávky připravila přátelské posezení 

pro naše nejstarší občany. Letos se konalo v pátek dvacáté-
ho října od 16.30 hod v místním kulturním domě. Pozvání 
přijalo více než padesát občanů, kteří si již užívají zaslouže-
ného odpočinku.

Pro všechny přítomné bylo připraveno tradiční pohoštění 
v podobě chlebíčků, koláčků a grilovaných kuřat. Nechybělo 
ani pivo, limo či víno. Starostka také všechny tradičně obda-
rovala stolním kalendářem pro rok 2024, který obsahuje fotky 
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Ze společenského života

Zajímavosti z výstavby
Výstavba Sanatoria Pálava bude probíhat v režimu Design 

& Build a  na  základě mezinárodního smluvního standardu 
FIDIC (žlutá kniha). Tento postup se Jihomoravskému kraji při 
realizaci velkých projektů osvědčil. Zhotovitel od  Jihomorav-
ského kraje obdržel dokumentaci pro stavební povolení a nyní 
zpracuje dokumentaci pro provedení stavby a zajistí vlastní rea-
lizaci projektu. Její součástí bude i vytvoření virtuálního modelu 
nového sanatoria s využitím metody BIM (Building Information 
Management). Ta pracuje s digitálními informačními modely 
stavby a umožňuje efektivní navrhování, výstavbu a v neposlední 
řadě provozování budovy.

Ing. Alena Havlíčková
odbor investic

oddělení realizace investic
investiční referentka

 
Krajský úřad Jihomoravského kraje

Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno
telefon: 54165 2344

e-mail: havlickova.alena@jmk.cz
web: www.jmk.cz
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naší obce. Ten je mimochodem stále možné zakoupit i na OÚ Pasohlávky za cenu 
50 Kč. Součástí odpoledne byl i kulturní program. Nejdříve se svou cimbálovkou 
zahrál Jožka Šmukař, kterého po necelých dvou hodinách vystřídal tolik oblíbený 
Zbyňa BAND. Ten dokázal zvednout ze židlí téměř celé osazenstvo v sále a zábavu 
pořádně rozproudil. To většině vydrželo až do pozdních ranních hodin.

Doufáme, že akce se vydařila a všechny přítomné potěšila.
Simona Jelénková

 

Průvod lampionů mezi strašidly

V naší obci už se stalo tradicí, že druhý listopadový pátek 
pořádá Sbor dobrovolných hasičů Pasohlávky Lampionový 
průvod. A ačkoli to zpočátku nevypadalo moc nadějně kvůli 
očekávanému dešti, nakonec ani letošní rok nebyl výjim-
kou. Už čtrnáctý ročník se uskutečnil v pátek desátého listo-
padu, tentokrát od  osmnácti hodin. A  opět nechyběli ani 
pohádkové bytosti, které byly letos laděné spíše do těch stra-
šidelnějších.

Vybrat tu správnou trasu je každoročně velkým oříškem. 
Snad se nám to podařilo i  letos. Průvod tradičně vychází 
od  obecního úřadu. Poté jsme se vydali na  sídliště, kde už 
na nás čekal strašidelný klaun a neméně hrozivý mim. Na ty, 
kterým se podařilo projít, už opodál čekali dva zelení mužíč-
ci, kteří nás přiletěli navštívit až z daleké planety Pluto. U Hos-
půdky Laguna na  všechny účastníky čekali čarodějnice 
i s vlkodlakem a těšili se, kolik z přítomných návštěvníků se 
bude rožnit na připraveném ohni. Naštěstí se jim nepodařilo 
odchytnou žádného z nich a celý průvod tak mohl pokračovat 
dál na promenádu k vodě, kde se děti potěšily setkáním s vod-
níky, kteří číhali na dušičky. Ani těm se však nepodařilo niko-
ho ukořistit. Na prostranství vedle Očků se už sešly všechny 
pohádkové bytosti, které svými čáry vyvolaly i  bludné duše 
a kostlivce. Průvod byl zakončen u kostela a po přepočítání 
dětí se všichni šťastně rozešli do svých domovů.

Za pořadatele bych rád poděkoval všem, co se přišli s námi 
pobavit. Lampionovým průvodem vás letos prováděli členové 
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SDH Pasohlávky: Jaroslav Mandák, František Štefan, Lukáš Mandák, Matěj Dymá-
ček, Michal Vrška, Zdenek Keck, Jakub Hezán a také jejich kamarádi: Klára Jurdáko-
vá, Šarka Kuchyňková, Miroslav Holík.

Jaroslav Mandák, Starosta SDH Pasohlávky

Babenky versus sv. Martin
V  letošním roce roztančily Babenky sál kulturního domu 

v  Pasohlávkách už v  sobotu jedenáctého listopadu. Oproti 
jiným ročníkům byly letošní Babské hody o týden dříve, než 
jak jsme byli zvyklí. Jelikož se konaly přímo na svátek sv. Mar-
tina, bylo to znát i na návštěvnosti celé akce. Místních návštěv-
níků bylo poněkud méně, ale o to více bylo těch přespolních. 
Ti většinou přijeli do naší obce na ochutnávku svatomartin-
ského vína a při té příležitosti zavítali i na naši zábavu.

Večer začal už tradičně ve 20.00, a to v rytmu kapely „PLUS 
MUSIC BAND“. K tanci a poslechu nechyběly klasické „odr-
hovačky“, ale postupem času došlo i na modernu. Už při vstu-
pu do sálu bylo znát, že se letošní ročník ponese v „country-
-stylu“. A Babenky opět nezklamaly. Půlnoční taneček se moc 
vyvedl a všechny přítomné nakonec zvedl ze židlí.

Součástí večera byla už tradičně i bohatá tombola. Při-
spěli do ní nejen místní podnikatelé, ale i Obec Pasohlávky 

a my za to moc děkujeme.
Rozcházeli jsme se nad ránem a ti, co nás přišli podpořit, 

si to s  námi jistě patřičně užili. Příští rok v  tomto čase se 
na vás budeme těšit znovu! Moc si to s vámi všemi užíváme.

Děkujeme všem sponzorům:
Obec Pasohlávky, Kemp Merkur, Aqualand Moravia, TJ 

Zetor Pasohlávky, Myslivecký spolek Pasohlávky, Sbor dob-
rovolných hasičů Pasohlávky, Český svaz žen Pasohlávky, 
Café Zastávka, Restaurace Velký dvůr, Restaurace U  Lasa, 
Sklípek U  Vodníka, Krámek v  uličce, Zahradnictví Ferby, 
Vinařství Kratochvíla, Vinařství Libicher, Kadeřnictví Zde-
něk Sitta, Stolařství Tomáš Osika, Malířství Radim Soukal, 
Autodoprava Duda, Beach Bar Mušov – Jan Dvořák, Robert 
Kunc, Hana Urbanová, František Mikulášek, Expres podla-
hy Pohořelice, Reality Home 4 People – Boris Vondruška.

Jménem Babenek Miroslava Mikulášková
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K podzimu zabíjačka prostě patří
Podzim bývá většinou pochmurný a studený. Rok, co rok 

se SDH Pasohlávky snaží občanům toto sychravé období před 
adventem zpříjemnit zabíjačkovými specialitami. Letošní 
Vepřové hody připadly na  sobotu osmnáctého listopadu 
a konaly se opět ve spolupráci s řeznictvím Jaroslav Prokeš.

Od  deseti hodin dopoledne byly pro všechny milovníky 
pochutin z prasátka připraveny jitrnice, jelítka, tlačenka a škvar-
ky. O  hodinu později už si zájemci mohli zakoupit i  černou 
a bílou polévku, vařené maso, vepřové výpečky a také pořádný 
zabíjačkový guláš. Po celou dobu jsme měli v nabídce i teplý 
svařák, kávu nebo čaj.

Touto cestou bych rád poděkoval všem, kteří nás přišli pod-
pořit, a protože byl o zabíjačku tak velký zájem, rozhodli jsme se 
v únoru uspořádat ještě jednu.

Jaroslav Mandák
Starosta SDH Pasohlávky

Zasněžený začátek adventu
Začátkem prosince obvykle začíná i to nejkrásnější a často 

nejoblíbenější období v roce – ADVENT. A s jeho počátkem se 
v mnoha obcích i městech po celé republice konají i vánoční 
trhy, neboli jarmarky, které jsou spojené i s rozsvícením obec-
ních vánočních stromů. Jinak tomu nebylo ani v  naší obci. 
Kulturní komise při Obci Pasohlávky uspořádala letošní 
Vánoční jarmark s  rozsvícením vánočního stromu v  sobotu 
druhého prosince, opět v  parčíku u  kostela. Nádhernou 
vánoční atmosféru dokreslovalo i celodenní sněhové chume-
lení, ze kterého byly nejvíce nadšení asi hlavně děti.

Historie konání vánočních trhů spadá až do středověku. 
První trhy se konaly v  Německu a  v  Rakousku a  odtud se 
postupně rozšířily do  celého světa. Například vídeňské 
vánoční trhy se konaly už ve  třináctém století. Původně 
vánoční trhy sloužily hlavně k  tomu, aby se lidé zásobili 
na zimu, ať už jídlem nebo oblečením. Zkrátka, aby zimní 
období ve zdraví přežili. V současnosti tvoří prodejní stánky 
na trzích snad tu nejdůležitější roli. V nabídce je tu nejrůz-
nější zboží, od  vánočních ozdob, přes svíčky až po  tolik 
oblíbené občerstvení a alkoholické nápoje.

Podobné stánky nemohly chybět ani na našem místním 
jarmarku. Svou nabídku tu představili nejen místní prodejci, 
ale i ti přespolní. V nabídce bylo nejrůznější zboží, zejména 
pak občerstvení v podobě nejrůznějších dobrot, ať už slad-
kých nebo uzených či smažených.

Bohatý byl i  připravený program. Během odpoledne se 
divákům představil např. Jarabáček, folklorní soubor z Drn-
holce nebo místní umělci v čele s Laurou Neshodovou, která 
zahrála na housle. Pak už se na pódiu seřadily děti z místní 
školky a poté i školy, které měly připravené také už tradiční 

vystoupení a pravidelně s ním sklízí největší ovace od pyš-
ných rodičů, prarodičů i známých.

Po  setmění odpoledne vyvrcholilo příchodem Mikuláše 
i jeho věrných Andělů. Nejdříve společně rozsvítili Vánoční 
strom a poté nadělili všem přítomným dětem krásné balíčky 
plné sladkostí. Pravé zimní počasí pak většinu návštěvníků 
zahnalo zpět do svých domovů, ale ti, co vydrželi, si mohli 
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Jubilanti říjen
Jaroslav Grimm 76 let
Zdeňka Kadlíčková 76 let
Miroslav Sedlák 70 let
Marie Fajmonová 70 let
Zdeňka Zemánková 69 let 

Jubilanti listopad
Antonín Pokorný 74 let
Alžběta Krejčiříková 73 let
Dana Grimmová 73 let
Františka Petrová 70 let
Jan Mrkvica 63 let
Stanislava Langová 55 let

Jubilanti prosinec
Božena Vršková  81 let
Emilia Osiková 80 let
Jan Krejčiřík 80 let
Věra Krejčiříková 76 let
Ján Bezek 81 let
Jan Zemánek 73 let
Věra Adamíková 72 let
Růžena Třísková 69 let
Zdeněk Nečas 68 let
Jaromír Strouhal 64 let

Uvedeni byli pouze občané, kteří 
svým podpisem vyslovili souhlas se 
zveřejněním. Kdo z jubilantů násle-
dujících měsíců má zájem o zveřej-
nění ve společenské kronice zpra-
vodaje, může se podepsat na OÚ. 
Děkujeme za pochopení.

Narození
Dne 3. září 2023 se Barboře  
Grimmové a Robinovi Staglovi 
narodil syn Tobias.
Dne 6. září 2023 se manželům 
Martinovi a Sabině Zábranským 
narodila dcera Isabela.
Dne 1. října 2023 se Miroslavu  
Kratochvílovi a Marii Markellu 
narodil syn Miroslav. 
Dne 9. října 2023 se Petru  
Brveníkovi a Pavle Rakovské  
narodila dcera Evelyn.
Rodičům i prarodičům blahopřejeme.

Úmrtí
Dne 29. října 2023 zemřela paní 
Bohuslava Říhová.
Pozůstalým vyslovujeme  
upřímnou soustrast. 

 Společenská kronika

Pozvánky
Pozvánky 

Myslivecký spolek Pasohlávky všechny srdečně zve na  

Myslivecký ples, 
Který se bude konat  

V sobotu 3. února 2024 

Od 20.00 hod. v kulturním domě v Pasohlávkách 

K tanci a poslechu bude hrát Slovácká kapela Romana 
Horňáčka. 

Vstupné 150 Kč.  

Předprodej vstupenek u 
 pana Květoslava Uherka, Pasohlávky 175. 

 

 

Český svaz žen všechny srdečně zve na 

TTrraaddiičnníí  

Který se uskuteční 

V sobotu 10. února 2024 

Od 20.00 hod. v kulturním domě v Pasohlávkách 

K tanci a poslechu hraje Zbyňa BAND. Vstupné 100 Kč.  

Večerní zábavě bude předcházet dopolední průvod masek po vesnici. Sraz masek v 9.00 hod před 
kulturním domem v Pasohlávkách. 

vychutnat charitativní koncert dechového sextetu, který zahrál nádherné vánoční 
melodie, a ještě víc tak podtrhl sváteční atmosféru. Výtěžek z koncertu poputoval 
na podporu chráněného bydlení Srdce v domě v Klentnici.

Kateřina Ferbyová k tomu dodává: „Tímto vám jménem Kulturní komise pro 
Pasohlávky děkuji za hojnou účast na letošním jarmarku. Počasí vyšlo velmi, vel-
mi vánoční, ale poprali jsme se s tím statečně a atmosféra stála za to. Snažíme se 
akce pro vás chystat opravdu poctivě a  příprava je náročná. Dobrou náladu 
a celé naladění akce ale tvoříte vy a my jsme moc rádi, že tuto část plníte na sto 
procent. Ještě jednou díky. Do příště víme, co opakovat, co změnit a budeme se 
těšit na všech akcích, které pro vás i během příštího roku uspořádáme.“

Simona Jelénková   (Zdroj: Wikipedie – heslo Vánoční trh https://cs.wikipedia.org/)
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